

亦庄成大赢家 科博会引资258亿

引资80亿建“产业金融总部基地”，预计可吸纳300家金融企业进驻



新京报讯 昨天在科博会中国金融论坛专场签约仪式上，北京·亦庄签下北京产业金融总部基地与战略性新兴产业创新平台等15个项目，总投资额约为258亿元人民币，再次成为科博会上的大赢家。

据北京经济技术开发区管委会主任张伯旭介绍，此次签约的15个项目既有高端装备制造、云计算、物联网等战略性新兴产业项目，又有集约化程度高、附加值高的总部基地、创新型服务业项目，“这些项目均兼具投资规模大、技术含量高、市场前景广等优势，将大大提升新区产业的核心竞争力。”

据介绍，此次签约中，亦庄总部经济表现不俗，远辰（北京）国际投资集团投资80亿元人民币，建设的北京产业金融总部基地和国家战略性新兴产业创新平台项目建成后，预计可吸纳300家金融企业和200家创新企业总部及研发中心进驻。

另外，中金增信投资基金总部，中国金融认证中心

总部、新兴际华集团公司贸易港项目也将落地亦庄。

云计算产业链是近年来亦庄着力培育的新兴产业集群，张伯旭表示，去年9月份刚刚启动了北京亦庄中国云产业园建设，此次签约的北京电信数据中心就将落户中国云产业园。据介绍，北京电信数据中心项目将由中国电信集团北京公司投资10亿元兴建，计划2014年第二季度竣工投入使用，数据中心满产后，预计可实现营业收入不低于8亿。

据悉，截至2011年底，北京南部新区共有银行机构23家，村镇银行总部2家，融资性担保公司8家，小额贷款公司4家，证券期货类金融机构营业部4家，基金公司15家，产业金融服务体系初步形成，“但是新区未来三年5000亿以上的投资需求，产业金融提升空间还非常大。”张伯旭表示，近期，新区将发布《新区股权投资基金鼓励办法》和《新区企业上市鼓励办法》等一系列促进产业发展的鼓励政策。

本版采写/新京报记者 杜丁



昨日，科博会上，观众在体验新型交互互动漫系统。
新京报记者 浦峰 摄

“空巢老人安居关怀系统”

系统收录了老人的起居活动特征、日常生活需要；医疗、家政等服务商的业务范围，以及老人子女的联络方式等信息，可自动完成空巢老人的安全防护、服务调度、结果监管与子女通报等功能。

- 1 感应器将老人“拄杖行走”、“打扫卫生”、“烧水做饭”等各种行动记录在案**
- 2 感应到的记录传送给在社区或该公司运行的居家养老平台**
- 3 如果老人行动异常，平台会发出红色警报，并将信息通知老人的儿女。**

感应器 安装费用约为1500元

居家养老平台

新京报制图/林军明

看点2

数字切片病理远程会诊
展区：国展(老馆)4号馆

病理医生坐诊 病情一目了然

可以现场通过电脑浏览病理切片确定病情，明日还将免费坐诊

医生通常会通过显微镜把病理切片上的组织放大40倍、100倍、400倍乃至1000倍，观察病变部位，了解病因，再据此施以治疗方法。而在昨天的“科博会”上，一位医生却在电脑上直接将病变部位“公诸于众”。

昨天在中关村展区优纳科技展区，一位穿白大褂的医生引得市民驻足围观，在医生面前摆着一个42英寸的触摸屏，在这块触摸屏上，医生就一张病理切片进行浏览、放大，面对面的告诉患者病变区域在哪，以何为根据进行诊断。

“最大程度的让患者明白地了解病情，这在一定程度上也缓解了如今紧张的医患关系。”据优纳科技展区工作人员介绍，该系统为“数字切片病理远程会诊”，原本需要用显微镜观察的玻璃切片通过数字化扫描系统，在90秒内即可扫描成一张全视野、高清晰、可任意倍数缩放的数字切片。扫描后的数字切片可通过医院的信息系统任意调取、阅览。这既有利于提高病理医生的工作效率，又解决了医院原有的大量玻片存储难的问题。

据介绍，传统的病理诊断方式是患者与病理医生并不接触，医生只负责看片出诊断，整个过程患者都无法参与其中。

据悉，5月25日，病理科医生还将现场坐诊，给有需要的患者提供免费诊断及建议。

看点1 居家养老安全平台 展区：中国国际展览中心(老馆)1A馆

用个方盒就能远程看护老人

方盒会记录老人生活规律，一旦规律异常，远方平台会收到报警

空巢老人出现异常情况时，不在身边的儿女可在短时间内收到“报警”。昨天在国展老馆科博会“智慧北京”展区，东方博思公司推出的“居家养老安全平台”遭围观。

东方博思公司技术总监陶雨介绍，“空巢老人安居关怀系统”是专门为居家养老的需要而研究开发的，主要有两种，一种是在老人家安装“紧急求救按钮”，这种求救按钮只需连接在电话线

上，花费在两三百元；第二种是安装“生活规律异常报警器”，该报警器自动监测到老人一些异常行为时可自动报警，这种装备安装一次的费用在1500左右。

在现场，陶雨拿起一根拐杖，当他行走时，电子屏显示出设定好的字母，并发出声音。原来，拐杖上安装了一个传感器。通过传感器，家中老人的“拄杖行走”、“打扫卫生”、“烧水做饭”等各种行动都会被记录

在案，并传送到在社区或该公司运行的居家养老平台。通过这种有规律的记录，平台会掌握老人独自在家的行动规律，“比如说老人通常是11点开始做午饭，如果有一天11点老人还没去做午饭，我们这个平台就会发出红色警报，然后将这个信息通知老人儿女。”

陶雨表示，该系统的主要合作对象是街道办事处等机构，希望能通过政府部门逐步推广。

责编 刘岚 图编 倪华初 美编 李铁雄 责校 何燕

银行家

家有儿女，留学无忧

中国光大银行隆重推出 阳光出国+卡

孩子一人留学海外，家长总少不了担心。如何控制孩子的花销？钱给少了，万一遇到急事怎么办？钱给多了，孩子乱花又怎么办？2012年中国光大银行为出国留学家庭推出了全新的出国专属主副卡组合，由家长主卡关联人民币与外币副卡，副卡由孩子持有。家长额度管理，孩子分别使用。家长不仅无需担心孩子的消费问题，还能够对孩子的消费情况实时掌控，安全省心。

阳光出国+卡专享优惠：1、所有资信证明免费（存款证明、留学贷款证明、爱尔兰存款冻结证明）；2、柜台及网银渠道购汇20个点差优惠（网银渠道专享促销代码“DZYHJSCHGK”）；3、购汇后办理境外电汇免电报费；4、购汇后购买纸质旅支免手续费；5、2012年5月1日-12月31日持出国+卡通过境外银联ATM取款免取现手续费；6、赠送累积60万元境外保险保障关爱服务；7、成功开卡并办理首笔出国金融业务可获赠精美行李牌一个。

目前热销理财产品

产品名称	理财期限	起点金额	年化收益率	募集期	备注
本周重点推荐-儿童节理财	60天	5万	5.10%	5月28日-6月1日	额度有限 先到先得
本周明星产品	1年（单一投资期1个月）	5万	4.50%	5月11日-5月25日	
	1.5年（单一投资期3个月）	5万	4.80%		

*以上理财产品要素请以正式发行通知为准 本产品收益=产品投资收益-银行管理费用-托管费-风险保险金 测算收益不等于实际收益，投资须谨慎

详情咨询：24小时投诉及咨询电话：95595或登录 www.cebbank.com 光大银行，您的家庭银行 Bank 中国光大银行 北京分行